







— **A zsarnócezi önkéntes tűzoltóság** f. hó 12-ikén tartotta majálisát a városhoz közel levő erdei fenyvesben. Már kora reggel trombitaharsogás mellett vonultak ki a gyakorló terre, hol diszgyakorlatot tartottak, melynek sikereit méltán megemlíteni a tisztikar a dícséretet. Aztán díszmenetben a templomba vonultak s csak mise végzetével mentek a bergbanda zenéje mellett a mulatság helyére, hol a délut. is külön táltották. A táncz kora delután kezdődött, és késő estig tartott, mindig vidám, lelkes hangulat uralva a kedélyeket. Sok éljente kaptak az intelligencia azon hölgytagjai, kik este felé fölkeresték a nép vidám mulatságát; de legtöbbet ünnepezték a főparancsnokot: Schiller Gabort és az alparancsnokot: Schröder Gézát. Mi nekünk pedig — kik e sorokat írjuk — a derék tűzoltókat kell hogy éltsessük, a kik, — a mint már be is bizonyították, — nemesak mulatni, de emberbaráti kötelességet teljesíteni is készek bármely pillanatban.

— **Megfúladt gyermek.** Magashákon egy három hetes csecsemőt, szőlői, alvás közben agyonnyomtak. Vajjon a gondatlanságuk csupán s nem egyszerűen a nyomornak lett-e áldozata a kis gyermek, bajos megítélni, mert abban az agyban, amelyben halálát lelte, ötven háltak.

— **Befűttek készítését** minden tekintetben megbízható módon ismerteti Erzsébet néni „Hogy kell befűzni?” című könyve, mely rövid egy év alatt több ezer példányban fogyott el. A kiadó cég most egy bővített kiadást rendezett sajtó alá s mindazok, akik befűttek készítésével foglalkoznak, megvehetik a jeles kis munkát, mert sokat tanulhatnak belőle. Ára 80 kr. Ugyanazon szerzőtől szinte most jelent meg a „Tészták könyve”, mely több mint 300-féle főtt és sült tészták készítésével ismerteti meg. Ára 1 frt. A „Hogy kell befűzni?” című munka pedig szinte csaknem 300-féle befűtő receptet foglal magában. A két könyvet együtt rendelve 1 frt 40 kr-ért küldi meg a „Magyar háziasszonyok könyvtára” kiadóhivatala Nyiregyházán utánvétel mellett.

**Heti naptár.**

Havi és heti nap	Katholikus naptár	Protest. naptár	Izraelita naptár
19 Vasárnap	B 2 Gyárf. Prot.	B 1 Gyárf. Prot.	24
20 Hétfő	Szilves p. vt.	Szilves	25
21 Kedd	Gonz. Alajos	Albán	26
22 Szerda	Paulin p.k.	Paulin	27
23 Csütörtök	Edlitrúd sz.	Edlitrúd	28
24 Péntek	Jézus sziv. ü.	Ivan	29
25 Szombat	Vilmos Ferben	Vimos	30 S Korrah

**Nyílt-tér.\*)**

**Leszállított áru selymeket** méterenkint 25% — 33% és 50% arányossággal az eredeti áron alul szállít, megrendelt egyes öltönyekre, vagy végeken is postabér-és vámmentesen **Henneberg G.** (es. kir. udvari szállító) **szélymgyára Zárchben.** Mintak postá fordulával küldetnek, Svájcba emizett levelekre 10 kros bélyeg ragasztandó. 2

**Befőzésre**

alkalmas finom **zöld diót, spanyel meggyet és kajszin barackot 5 kilós**

esinos fonott vesszőkosarakban **1 frt 26 kr.** utánvétellel küld

**Hibján Sámuel utócai Nyiregyházán.** Ugyanott megrendelhető: a befűttek készítését ismertető munka, mely csaknem 300 féle befűtő ezélszerít receptjét foglalja magában. Ára 80 kr. 2—3

\*) E rovat alatt közlötöknek sem tartalmáért sem alakjáért nem felelős a Szek.

**Hirdetések.**

**Helyiségváltoztatás.**

Van szerencsém Igen Tisztelt vevőimmel tudatni, miszerint

**divat-üzletemet**

folyó évi július-hó 1-től kezdve a „Kneszkő”-féle házba (mostani helyiségem szomszédságában) teszem át.

Igen tisztelt vevőim eddigi irányomban tanúsított becses bizalmát és szíves pártfogását továbbra is kérve, maradtam.

Selmeczbanján, 1892-ki június-havában.

Mély tisztelettel

**Schalk szül. Goldmark Janka**  
divatárúsnő

1327. szám.  
1892.

**Árverési hirdelmény.**

A selmeczí kir. járásbíróság mint telekkönyvi hatóság részéről közhírre tétetik, hogy ezen bíróság területén lévő Zahradnik Ignác hagyatékához tartozó a hegybányai 5 számú tők. A 1. sor. szám alatt foglalt 6 számú ház és kertre 2200 frt és 2 sor szám alatt bevezetett kertre 170 frt 50 kr. utóajánlatok folytán megállapított becsárakban árverés az **1892. évi július-hó 6-án** reggeli 9 órára a selmeczí kir. járásbíróság mint telekkönyvi hatóságnál az utó ajánlatnak kizárása mellett tüzetteti ki.

Kikiáltási árak az utóajánlatok folytán 2200 frt. és 170 frt 50 kr. megállapított becsárak.

Árverezni szándékozik tartoznak 2200 frt és 170 frt 50 kr. után járó 10% készpénz vagy óvadékképes értékpapirokban anaupénzül letenni.

Vevő köteles az ígert vételért 6% kamattól 90 nap alatt a selmeczí kir. adóhivatal mint bírói letéti pénztárnál kérvény mellett letizetni.

Vevő az árverési esekelmény jogerőre emelkedése

után haszonélvezetbe lép, tulajdonjog javára azonban a vételár lefizetése után hivatalból bekebelezetni fog. Vevő köteles a megvett épületeket tűzkar ellen biztosítani.

Ha a vevő az ígert vételért a meghatározott időben le nem fizetné, bármely érdekelte fel. kérelme folytán költségére és veszélyére új árverés elrendelhetni fog.

Az árverési feltételeknek egyéb tüzetesebb pontjai ezen eljáró telekkönyvi hatóságnál és hegybányai községi bírónál megtekinthetők.

Selmeczben, 1892 ki június-hó 5-én.

Heyder.  
kir. bíró

**LE GRIFFON**  
a legjobb szivarkapapír  
a legjobb szivarka hüvelyek.  
12—13

1889. é. párizsi világkiállításnál arany éremmel kitüntetve világhírű a pusztító

**Tord-Tripe**

kiürt patkányt, egeret és mezei vakondot anélkül, hogy más házi állatnak kárt okozna, mivel sem Arzenikumot sem Phosphort, Strychnint vagy más bármilyen mérget nem tartalmaz.

**Könnyű alkalmazás!**

**Biztos hatás!**

**Egy esőmaga ára 50 kr.**

Egyedüli elárúsítás Selmeczbanja és Hontmege részére **TAKÁTS MIKLÓS** úrnál **Selmeczbanján.**

**Csak ZACHERLINT vegyünk!**



Vevő: „... a rovarport ne tessék mérve adni, mert én Zacherlint kértem! ... Mindenhol ezt a különlegességet dícsérik, mint a legjobb szert mindenféle rovar ellen, és azért csak olyan lepecséltét üveget viszek

el a melyre a Zacherl név rá van írva!”

**Kapható:**

**Selmeczbanján:** Sommer A. János özv., Krausz V. G., Marschalko Gyula, Trauer Gyula, Sztankay Ferencz, Takáts Miklós uraknál; **Bélabátján:** Mendl Frigyes úrnál; **Korponán:** Schlüszer F. úrnál; **Ipolyságon:** Domba Károly úrnál.